

霸拜仁慕尼黑召開了新聞發佈會,42歲 的西班牙主帥哥迪奧拿正式上任。拜仁 主席漢尼斯、行政總裁路明尼加,以及 體育主管森馬陪同哥迪奧拿出席了新聞 發佈會。在新聞發佈會上,哥迪奧拿表 示,執教拜仁是一次全新的挑戰,他還 為自己尚不熟練的德語而道歉。

哥迪奧拿在昨日見傳媒,他表示2012 年離開西甲巴塞羅那後,在美國紐約休 息1年,現時精力充沛,期待新挑戰,

德甲,特別是拜仁的比賽,但我承認自 己仍需要時間去詳細了解德甲。」

問題,並笑指德文水皮,希望傳媒見 和漢尼斯同哥迪奧拿有了首次的交談, 諒。哥迪奧拿開玩笑説:「能夠來到慕 尼黑我感到非常高興,執教拜仁對我來 説是一份禮物,你們知道,學習德語對 於一個生活在紐約的人來說並不容易, 但我會努力學習,相信接下來會提高不

」説到自己選擇執教拜仁的原因, 哥迪奧拿言簡意賅:「基於拜仁歷史和 這批優秀的球員。」

拜仁行政總裁路明尼加透露,在2011 記者會上,哥迪奧拿大多用德文回答 年7月於慕尼黑進行的奧迪盃賽期間,他 正是在那次會談中,雙方就如今的合作 達成了初步的一致。那之後,漢尼斯在 紐約和哥迪奧拿進行了正式的溝通,雙 方只用了不到5分鐘的時間就任教一事達 成一致。 ■香港文匯報記者 梁啟剛





艾沙維傳重返母會

英

前俄羅斯國家隊隊長艾沙維,有 傳已經落實在今夏重返母會懷抱, 返回俄超球會辛尼特効力。

利物浦今夏第3簽

西 班 牙前鋒 伊亞高 艾斯巴 斯於上 周日完 ■伊亞高艾斯巴斯展示 體 利物浦波衫 网络上圖片 測,成

為利物浦今夏簽入的第3位戰將。 現年25歲的伊亞高艾斯巴斯,於剛 過去的一季在西甲上陣33場,入12 球及貢獻7個助攻,絕對是切爾達 護級成功的主要功臣。

普耶講波途中被炒

英冠白禮頓決定開除領隊普耶, 而後者在做洲際國家盃旁述時得悉 被炒,並在節目即時接受訪問, 「一個領隊居然要靠《BBC》才知 道被僱主解僱了。」上季未能領白 禮頓升上英超,成為普耶被炒原因 之一。

■香港文匯報記者 梁啟剛

足壇雜錦

洪明甫任敎韓國

前韓國國腳洪 明甫昨日正式出 任國家隊敎練, 為期兩年。曾替 「太極虎」多次於 世盃決賽周上陣 的洪明甫,自 2005年開始便出 ■前韓國國腳洪 任國家隊助教,

並先後帶領國奧 隊於2010年廣州亞運會中奪得銅牌及 2012年在倫敦奧運取得男子足球銅牌。

明甫。 法新社

卡雲尼轉會期限

據報道,意甲拿玻里已經為前鋒卡雲 尼轉會定下了最後的期限,就在7月20 日;有傳這位烏拉圭射手高達5,400萬鎊

的解約條款,在8月10日之後就將失 效,故拿玻里主席德勞倫蒂斯表示: 「我不認為卡雲尼會在8月10日之後走 人,我相信卡雲尼會在深思熟慮後再做 出決定,或許到7月20日我們就能揭曉 一切答案。」

土耳其誓續居首

世青盃今晚及深夜分別進行C及D組的 4場賽事,其中東道主土耳其誓要擊敗 哥倫比亞,取得兩連勝,續居C組首名 之位(now801台今日深夜2時直播);同 組另一場賽事,由次席的澳洲對「包尾」 的薩爾瓦多。(now810台今晚11時直播) 至於D組榜首的希臘將迎戰馬里(now810 台今日深夜2時直播),而同組另一場賽 事由墨西哥對巴拉圭(now801台今晚11 時直播)。

■香港文匯報記者 梁啟剛